

## 国内

## 长江水质异常

## 江苏靖江全城停水7小时,瓶装水脱销

辟谣水质被农药污染,原因仍在调查中



昨日,江苏省靖江市位于长江内的取水口出现异味,导致该市停水7小时,并产生抢购瓶装水现象。事发后,该市已启用备用水源,于下午恢复供水。目前,异味原因仍在调查中。靖江下游的上海等城市暂未受影响。

## 市民“抢水”

靖江市委宣传部通报称,上午10时左右,靖江市自来水公司发现长江取水口附近水体有异味,本着对市民负责的态度,靖江市第一时间关闭取水口,暂停供水,同时迅速启动应急处置预案,启用牧城生态园备用水源。事发后,靖江出现瓶装水抢购。不少市民成箱购买瓶装水,当地超市

一度脱销。

16时40分,靖江全市恢复供水。当地政府已经紧急启用牧场生态公园的备用水源,至少可以满足当地居民一周左右的用水量。

靖江市政府一位工作人员表示,目前具体污染原因仍在调查之中,但在污染源查清楚之前,将不会从长江直接取水。

## 原因仍在调查中

此前,曾有传言农药船在长江中沉船,但遭官方辟谣。居民称,确曾闻到类似农药的气味。

据靖江自来水公司介绍,该公司的长江水源厂是靖江市最大的水源厂,向靖江全市域供水。取水能力为每天30万吨,取水口距长江岸线210米。1996年,靖江市政府划定保护区,以保证水源地下水安全。

事发后,有关“运农药的船翻了,自来水厂入口遭到污染”的说法在微博上开始流传。

但当地政府对此进行辟谣。据江苏海事部门的通报,截止到通报之时,并没有接到有长江上船舶污染的报告,“初步排除是船舶发生碰撞或者泄漏导致水域污染的可能性”。

通报还称,靖江所在的长江泰州段,以及下游的张家港、江阴水域,海事部门出动海巡艇巡航江面,也暂未接到有船舶污染水域的报告。

截至昨日22时,当地政府仍暂未发布水质污染原因,称原因仍在调查中。据新华社

河北曲阳村民杀7人后  
在公路上撞车身亡

河北省保定市曲阳县公安局9日透露,该县9日凌晨发生一起恶性凶杀案,一名村民在杀害7人后,在公路上撞车身亡。

据介绍,2014年5月9日凌晨0时5分,曲阳县灵山镇东庞家洼村发生重大命案,村民庞某龙等7人被杀。

经警方初步侦查,曲阳县灵山镇西庞家洼村人庞金某因与受害人庞某龙存在经济纠纷,有重大作案嫌疑。案发后,庞金某在公路上撞车身亡。

目前,案件侦查和善后工作正在进行中。据中新社

## 菲方公布11名被扣中国渔民照片



据菲律宾《每日问询者报》9日报道,菲律宾国家警察局公布了有关11名被扣中国渔民的最新照片。据报道,11名船员目前已被运送至菲律宾南部普林塞萨港市的海警总部,目前面临当地法院的起诉控告。

中方表态称,中国对包括半月礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,菲方所为严重侵犯了中国主权和海洋权益。中方要求菲方立即释放被扣渔民,归还渔民财产,不要采取任何挑衅行为。中国外交部和中国驻菲律宾使馆也已在第一时间向菲方提出交涉,要求菲方对此做出合理解释。据中新网

的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,菲方所为严重侵犯了中国主权和海洋权益。中方要求菲方立即释放被扣渔民,归还渔民财产,不要采取任何挑衅行为。中国外交部和中国驻菲律宾使馆也已在第一时间向菲方提出交涉,要求菲方对此做出合理解释。据中新网

## 脑子里如虫蛙、蝉鸣嗡嗡响是脑鸣!

## 长期脑鸣 影响寿命

开发区的刘老师12年前患上了脑鸣,刚开始脑子里偶尔响两声,他也没在意,可是随着时间的增长,响声越来越大,响的时间也越来越长,到医院检查大夫说是神经性耳鸣,用了许多药就是不见效,反而响的更厉害了,就像脑子里养了一只蝉在不停地鸣叫。叫的刘老师心烦意乱。血压也高了,视力也模糊了,有时甚至连睡觉都成了问题,整天昏昏沉沉,苦不堪言。

去年6月份,刘老师看到一篇报道:“脑鸣千万不要误诊误治”他才意识到自己是脑鸣而不是耳鸣,于是就让给孩子给买了一个疗程的脑鸣康,意想不到的是服用没几天就感觉响声小了一些,他就按照报道上的电话咨询了厂家的李大夫,李大夫说:脑鸣是顽固性疾病,治疗越早见效越快,普通患者一个疗程就够了,像他这样多年的老病号,需要3个疗程以上。刘老师又买了2个疗程继续吃,吃到第二个疗程,奇迹出现了,响声不但减小了,有时还能停一天,三个疗程后,十多年的响声终于消失了。更让他惊喜的是连多年的失眠也好了,欣喜的刘老师又买了一个疗程,他说要彻底巩固一下。

生活中很多人不知道脑鸣是怎么回事,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结

果越治越重。其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞缺氧、病变所致。自觉脑内如虫蛙,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症状,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

**专家提醒:**长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。“脑鸣康胶囊”作为国内首个针对脑鸣病因而研制的新产品,它以雪域高原的红景天为主要原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,改善大脑缺氧状况。从而有效杜绝脑鸣。普通患者一个疗程、中重度患者2-3疗程脑鸣就可完全消失。告别脑鸣,一身轻松!

据悉脑鸣康已被我省的怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)率先引进,上市买五送一;具体患者朋友可拨打全省统一服务热线400-633-7638详细咨询,省内可免费送货,货到付款。

**温馨提示:**脑鸣患者春季往往肝阳上亢,上焦火旺,因此千万不能再服用大补药物,尤其含有人参、鹿茸之类的药物要坚决去除,否则就会越治越重。

长安街更换金色护栏  
被撞后可自动弹回

5月8日,网友爆料北京长安街一线的道路隔离护栏被换成金色护栏。过去只有天安门前面一段是金色的护栏,而其他地方都是普通的白色护栏。现在从复兴门到建国门,长安街一线全部更换为金色护栏了。据厂家介绍,这批护栏都经过了汽车撞击试验,如果发生交通事故车辆撞向护栏,护栏会因其韧性自动反弹回到原位。据中国网



## 西安一男子持刀捅死女商贩后自残

5月9日中午,西安市北大街和平电影院门前发生一起伤人事件,一男子持刀将路边一名女摊贩捅死后,挥刀自残。伤人男子目前已被送到附近医院抢救。

据现场附近一家书店的老板说,该男子手持一柄大约30厘米的刀向女

摊贩连捅数刀,致其当场死亡。这时周围市民上前阻止,一位市民用板凳将伤人男子砸倒。伤人男子起身挥刀自残。

该男子伤人原因目前还不清楚,案件的具体情况警方正在调查。据中新社